

SPRIEVODCA DOJEDNANÍM VÝHODNÉHO PRENÁJMU VOZIDLA OD PAYLESSCAR CAR RENTAL

Služba Payless Car **GIGarent** je flexibilný dlhodobý prenájom osobných či úžitkových áut **s viazanosťou od 3 do 18 mesiacov** podľa vlastného výberu. Vybrať si môžete zo širokej ponuky nových a zánovných vozidiel s niekoľkými variantami mesačných nájzdov km. Ponuku dostupných vozidiel nájdete na našej stránke v sekcii PONUKA VOZIDIEL.

Nie je unifikovaná ponuka pre Vás? V **Payless Car Lease** Vám pripravíme ponuku na mieru, presne podľa Vašich predstáv. Viete si vybrať od 3 do 5 ročnej viazanosti a služba je dostupná aj pre **fyzické osoby**. Okamžitá dostupnosť so všetkými službami v cene je to, prečo sa operatívny leasing obľúbe širokej verejnosti. Naša online ponuka vozidiel je stále rozširovaná o najpopulárnejšie značky a modely áut.

4 KROKY K VAŠEJ BEZSTAROSTNEJ MOBILITE

1. Online rezervácia

Vyberte si vozidlo na webovej stránke, zadajte preferované parametre (napr. dĺžku prenájomu, mesačný nájzd kilometrov) a vykonajte online objednávku. Proces je rýchly a jednoduchý. Náš obchodný tím Vás bude kontaktovať v priebehu 2 pracovných dní.

TIP – Všetko vybavíme online, jazdiť môžete do 48 hodín.

2. Posudzovanie bonity

Úhrada depozitu: Po potvrdení nami zaslanej cenovej ponuky je potrebné podpísať záväznú objednávku na dané vozidlo a zaplatiť depozit (vratnú zálohu). Jeho výška závisí od typu vozidla a finančnej bonity zákazníka. Po prijatí úhrady depozitu Vám bude pridelené konkrétne vozidlo.

Aké doklady budete potrebovať ako fyzická osoba? – budeme od Vás potrebovať vodičský preukaz, občiansky preukaz a výpis z registra trestov. Ten získate na ktorejkoľvek pošte na počkanie.

3. Vyzdvihnutie vozidla

Vozidlo je k dispozícii na vyzdvihnutie už do 48 hodín od úhrady depozitu. Na dohodnutom mieste Vás privíta náš pracovník, ktorý vás oboznámi s detailmi o vozidle. Už len podpísať preberací protokol o vozidle a môžete vyraziť. Toto všetko vybavíte elektronicky cez tablet bez zbytočných papierovacieh.

Kedy a ako sa podpisuje zmluva o prenájme? – Zmluvu spolu aj so splátkovým kalendárom Vám zašleme elektronicky pred prebratím vozidla. Po jej podpísaní si ju môžete stiahnuť. Celý proces nepotrvá dlhšie ako pár minút.

TIP – Rozhodli ste sa pre operatívny lízing a na Vaše budúce vozidlo je potrebné čakať pár mesiacov? Radi Vám poskytneme **dočasné vozidlo v rovnakej kategórii cez našu požičovňu**. Samozrejme za zvýhodnených podmienok, Vaša bezstarostná mobilita je tak ihneď zabezpečená.

4. Používanie vozidla

Počas prenájomu máte auto plne k dispozícii. Naša podpora je tu pre vás 24/7. Ak by ste potrebovali pomoc alebo mali technický problém stačí kontaktovať našich kolegov z technického oddelenia. V cene prenájomu máte zahrnuté všetky služby ako je poistenia vozidla, cestná daň, asistenčná služba, pravidelný servis vozidla, Slovenská diaľničná známka. Jednoducho sa staráte len o tankovanie vozidla.

Ako funguje platba za vozidlo? – Obdržíte splátkový kalendár s rozpisom mesačných platieb, ktoré viete uhrádzať z pohodlia domova

Vrátenie vozidla: Po ukončení prenájomu vozidlo vrátite na dohodnuté miesto. Náš pracovník skontroluje jeho stav a oficiálne od Vás vozidlo preberie pomocou preberacieho protokolu.

TIP – Vráťte vozidlo s rovnakou úrovňou paliva, akú malo pri prevzatí, aby ste sa vyhli poplatkom navyše.

PREČO SI VYBRAŤ NÁS?



- **Široký výber vozidiel v TOP stave** – od malých mestských áut po luxusné SUV
- **Transparentné ceny** – žiadne skryté poplatky
- **Zákaznícky servis** – ochota a profesionalita na prvom mieste 24/7
- **Najlepšie ceny.**

